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СЕПТЕМБАР 

Сајам спорта 
Ученици III и IV разреда ОШ „Вук Караџић“ нову школску годину су започели на Сајму 

спорта, разиграно и весело.  
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Дан пешачења 
Други по реду „Национални дан пешачења у Србији” ове године обележен у Зрењанину, 

у суботу, 15. септембра, организовањем пешачке туре градом и околином у дужини од 6 

километара и пригодном манифестацијом у Авив Парку. 

Овој манифестацији се прикључило више од 200 ђака наше школе. 

https://ilovezrenjanin.com/sport/dan-pesacenja-u-zrenjaninu/?fbclid=IwAR1j-

WkO4teUNqrqRHH6hTfQeCixe5NcnHSzrA27OhVSo-2HNsSOAJ5WkgU 
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Наставник Немања у CERN-у 
У периоду од 10.9. до 15.9.2018. године, у организацији Министарства просвете, науке 

и технолошког развоја, као и CERN – а, Немања Мицић, професор физике у нашој школи, 

упутио се на четвородневно стручно усавршавање под називом „Serbian teachers 

programme 2018“. Изабран је као један од представника професора физике, а бирало се 

свега 12 професора физике на нивоу целе Србије. Првог дана, наставници су били присутни 

када се потписивао споразумни уговор између Републике Србије и CERN–а, од стране 

Младена Шарчевића, министра просвете, као и Ане Брнабић, премијерке Србије.  

Професор је боравио у CERN-овом хостелу, на свега мање од једног километра где се 

налази граница Швајцарске и Француске. У оквиру семинара, организована су предавања 

од стране запослених у CERN-у. Било је речи о креирању антипротона, антиматерије, 

коришћењу антиматерије у третману тумора, космологији итд.  

Што се посета тиче, реализоване су посете CERN-овим лабораторијама и професор је 

имао прилике да види лабораторије у којима се налазе најпознатији детектори и 

акцелератори честица на свету попут: CMS, LHC, LHCb, ATLAS (само контролну собу, пошто 

је ATLAS тренутно у радном режиму, све до нове године, када ће бити угашен у периоду од 

2 године, те ће посета бити омогућена).  

Реализована је и посета фабрици антиматерије, јединој која постоји у CERN–у. На 

радионицама које су имали, професор је обучен како направити сопствени детектор 

честица за детекцију распада: алфа честица, бета честица, протона, миона, судара више 

честица итд. Посета је била реализована и првом детектору икада направљеном (наравно, 

у CERN-у) где је имао прилике да погледа кратак филм о историји развоја технике у научном 

институту. Упознао је доста научника који раде у CERN–у, а планира да нам организује и 

једну видео конференцију, где ће радници из CERN–а  нашим ученицима пружити путем 

видео конекције предавање и научиће их како успешно да детектују честице у неком 

детектору, као и да препознају о ком типу честица и распаду се ради. 

Иако има доста детаља о самој конференцији те је тешко обухватити све текстом. 

Професор Немања ће у скорије време одржати предавање о томе шта је све видео, научио 

и који су даљи планови по питању развоја физике елементарних честица у настави физике 

у Србији.  
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Стриполис 
20.9.2018. ученици наше школе, II2, учествовали су на отварању фестивала 

„СТРИПОЛИС“ у Културном центру. На отварању, као изненађење за публику био је 

организован COSPLAY (маскембал где су маске јунаци из стрипова). Наши ученици су се 

лепо маскирали и представили. 
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Час прве помоћи   
У оквиру акције „Безбедност деце у саобраћају“, волонтери Црвеног крста Зрењанин 

одржали су 21.9. мали час прве помоћи за ученике првих разреда ОШ „Вук Караџић“.У 

оквиру акције „Безбедно у саобраћају” волонтери Црвеног крста Зрењанин су ученицима 

првог разреда наше школе одржали предавање о првој помоћи и практично показали 

начине збрињавања повреда. Прваци су пуно тога научили и вежбали превијање. 
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Обележавање Дана јесени - ЈАБУКА  
Традиционално сваког септембра ученици нижих разреда обележавају почетак јесени, 

ове године тема је била „Јабука“. 

 

Ученици III1 дочекали су јесен песмом, причом, колачима, воћним салатама, 

представама... обојеним здравим, сочним јабукама. Добро нам дошла Јесени! 
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Ученици одељења IV2 добили су теме за презентацију: порекло јабуке, сорте јабуке, значај 

јабуке у исхрани, рецепти и легенде везане за јабуку. Били смо креативни са воћем и 

поврћем. 
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Европски дан језика 
Уз шаренило европских застава које су се вијориле у рукама насмејаних ученика, и наша 

школа је 26. септембра 2018.год. обележила Европски дан језика, присуствујући програму 

„Откривање европских језика и култура“ који је био организован у Београду. Ученици су 

имали прилику да обогате своје искуство и прошире своје знање о језичкој разноликости 

посетом Гете института, Сервантес института и Француског института. Током отворених 

врата представљене су бројне европске културне и језичке установе које постоје у Србији. 

 У оквиру програма на институтима ученици су размењивали реченице на страном 

језику, и на забаван начин проверавали своје знање учествовањем у квизу познавања 

европских језика и земаља. Својим тачним одговорима заслужено су освајали симболичне 

награде у виду наруквица,налепница и постера који промовишу важност учења језика и 

међукултурног разумевања. А додатна мотивација за разговор на страном језику биле су и 

бомбонице којима су се ученици сладили. 

Након завршетка едукативног програма, уследило је дружење и шетња на свежем 

ваздуху, сунчање на Калемегдану, и уживање у храни и омиљеним посластицама. Повратак 

до Зрењанина је био праћен песмом музикалних ученика на српском, енглеском и 

немачком језику, а осмеси и задовољство на лицима ученика и наставника су доказ да је 

овај дан протекао савршено! (perfect, perfekt, perfectamente). 
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Добре вибрације интеркомуникације 
Експериментална радионица на којој се умрежитло стотинак ученика из четири 

зрењанинске школе. У оквиру Ноћи истраживача, ученици четири основне школе („Ђ. 

Јакшић“, „Ж. Зрењанин“, „Др Ј. Цвијић“ и „В. Караџић“) умрежавали су се на различите 

начине и исплели нераскидиву мрежу пријатељства.  

„Овако се памти детињство“, пише на једној од порука на мрежи. 

 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 12   
 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 13   
 

Тесла, човек ван времена  
28.9.2018. у великој сали Културног центра, са почетком у 19 часова, одржао се квиз на 

тему: „Тесла, човек ван времена“. 

Ученици наше школе, Ђорђе Обућински, Михајло Атанацковић и Лука Ђурин, заједно са 

ментором Немањом Мицићем, учествовали су у такмичењу. 
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zr.biz net  
Привредна манифестација „zr.biz net - pokreni se!“ одржана је у Зрењанину у хали 

„Медисон“ од 20. до 22. септембра. Сврха овог сајма је представљена са: „ЈЕДАН САЈАМ, 

ХИЉАДУ ПРИЛИКА!“ 

-Унапреди знање -Запосли се! -Умрежи се! -Унапреди пословање! -Упознај се! -

Учествуј у наградној игри! -Одмори од кувања -Пазари оргинално! -Забави се! 

ОШ „Вук Караџић“ - Тим за ђачко предузетништво  је у оквиру три дана Сајма омогућио 

да преко 50 ученика виших разреда ОШ „Вук Караџић“, посете занимљиву привредну 

манифестацију. 

Видели смо много добрих идеја за ручне радове и остварили лепу комуникацију. 

Захвални смо организаторима за ову несвакидашњу прилику да научимо и видимо пуно 

тога и изван учионице. 
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ОКТОБАР 

Мост разумевања – мeђугeнeрaциjскa солидарност  
Поводом обележавања 1. октобра – Међународног дана старијих особа, Повереник за 

заштиту равноправности расписао je конкурс за најбољи литерарни рад, ликовни рад и 

фотографију на тему „Мост разумевања – мeђугeнeрaциjскa солидарност“. 

У категорији Фотографија другу награду je освојила Милица Станар, ученица ОШ „Вук 

Караџић“ одељење VI2, Зрењанин. 
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Дечија недеља 
У оквиру дечије недеље, која је ове године обележена од 1. до 7. октобра, у нашој школи 

је одржано више активности. 

 

 

Одељење II1 изводи приредбу за пријем првака у Дечији савез 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 17   
 

Одељење II1 изводи приредбу за пријем првака у Дечији савез 

 

У току Дечије недеље: одељења II1 и II2 у игри „Између 2 ватре“ 
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У оквиру Дечије недеље, одељења VI1 и VIII1 посетили су Народни музеј Зрењанина са 
Јеленом Срдановић, наставницом географије. Погледали су поставку „Женско лице спорта 
у Зрењанину”. 
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Ученици нижих разреда су посетили изложбу лутака у Народном позоришту „Тоша 
Јовановић”. Сазнали су како се праве и користе лутке у представама. 

 
 

Ученици нижих разреда су у оквиру Дечије недеље организовали вашар. На тезгама је било 
ручно прављених играчака, шарених свећа, воћа, украшених теглица, магнета, па чак и 
ајвара, али ипак је највише било разних врста колача! О продавци и купци су били врло 
задовољни овогодишњим вашаром. 
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Ученици одељења VIII1 одржали су часове својим другарима у IV2 - одељењу њихове 

учитељице Ружице Марков. У оквиру Дечије недеље, а у склопу активности Замена улога, 
ученици виших разреда, су одржали часове млађим другарима. 

 

 
 

У оквиру Дечје недеље ученици V1, V2 и VIII1 посетили су Црвени крст где су се упознали 
са делатностима ове хумане организације. Погледали су краћи филм о томе како је зачета 
идеја о потреби пружања помоћи угроженима, рањенима и сиромашнима. Промовисан је 
волонтерски рад. Ученици су били веома заинтересовани за све што су могли чути и видети. 
Посета је била врло корисна јер су ђаци добили одговоре на питања која су постављали. На 
крају су погледали ликовну изложбу. 
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Ученици наше школе у улози волонтера на Зрењанинском полумаратону 

 
 

Посета музеју 
Дана 12.10. 2018. ученици II2 одељења посетили су градски музеј где су проширили своје 

знање стечено на часовима народне традиције о кућама људи у прошлости. Сазнали су како 
се живело у пећинама, земуницама, сојеницама и колибама и видели предмете који су се 
у тим кућама користили. 
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Злогоње 
Ученици IV2 имали су прилику да разговарају са Јасминком Петровић о филму „Злогоње“ 

који је снимљен по мотивима књиге „О дугмету и срећи“ Ј. Петровић. После радионице су 
одгледали филм. Са њима су били и ученици ОШ „Др Јован Цвијић“ и учитељица Мира 
Пилауер. А све је омогућила Градска библиотека „Жарко Зрењанин“.  
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Мелодија физике  
Дана 16.10.2018. је у нашој школи одржан огледни час на тему „Мелодија физике”. 

Корелација је, наравно, успостављена између физике и музичке културе. Ученици су са 
наставницом музичке културе, Даниелом Аврам и наставником физике, Немањом 
Мицићем упознали основе акустике, шта је то звучни талас, како се гради музички тон 
помоћу фундаменталног и виших хармоника, шта је то аликвотни низ, итд. 

Час је имао и почасног госта - Виктора Аврама, ученика одељења IV2 који је дао свој 
допринос свирајући аликвотни низ на труби. 

Клавирска пратња била је наша ученица Ружица Секулин, из одељења VIII1.  
Гости на часу били су ученици одељења V-1, са својом разредном Татјаном Марчићев, као 
и наставница математике Невена Марков, али и наставница физике из ОШ „др Јован 
Цвијић” - Биљана Танкосић. 

Био је ово један леп и користан час за све присутне, обзиром да су научили како се 
ствара музика којом смо окружени свакодневно 
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Безбедно до школе 
У оквиру пројеката „Безбедно до школе“, планираног у оквигу пројектне наставе, 

ученици првог разреда су имали прилике да чују предавање Саобраћајне полиције о 
безбедности у саобраћају а потом да научено практично утврде у школском дворишту и у 
пратњи саобраћајних милиционера изведу у реалној ситуацији. 
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Судоку  
У организацији наставника математике наше школе одржано је седмо такмичење у 
решавању судоку-а! 
 
Судоку зато што: 
- побољшава памћење и вештину учења код деце, 
- развија стрпљење, 
- побољшава концентрацију и пажњу. 
 
Овогодишњи победници по разредима су: 
V1: Милица Даников, Ива Перјатов, Лена Вулићевић 
V2: Милица Туцаков, Марина Татин,Јулије Кралик 
VI1: Бранислав Николић, Немања Дукић, Бојан Стојак 
VI2: Милица Станар, Лара Лилић, Милош Јелић 
VII1: Алекса Епифанић, Алис Даниел, Александар Хамонд 
VII2: Никола Митровић, Душан Симовић, Јелена Стојановић 
VIII1: Катарина Кертеши, Филип Ћурић, Ратко Јованов 
VIII2: Ања Митрић, Ивана Сабо, Михаило Честић 
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Прваци у библиотеци 
Ученици првог разреда су дана 25.10.2018. посетили Градску библиотеку и добили 

бесплатно чланство за наредну годину. 
Надамо се да ће то добро искористити када науче да читају. 
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Фрактали. Питагорино дрво  
Дана 26.10. у учионици физике наше школе наставница Невена је одржала угледни час 

на тему „Фрактали. Питагорино дрво” ученицима седмог разреда. Ученици су научили шта 
су фрактали, где се примењују у природи, као и примену на конструкцију Питагориног 
дрвета. Ученици су користили Андроид уређаје за конструкцију, чиме се ИКТ активно уводи 
у наставу. Реализацији часа су помогли психолог школе Исидора и наставник физике 
Немања Мицић. 
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НОВЕМБАР 

Јован Царан у посети 
Прве недеље новембра, прваци наше школе су имали част да угосте Јована Царана 

Дениса, глумца, луткара и редитеља, који им је читао текст своје нове представе. 
Уживали су, маштали, касније цртали замишљене ликове. 
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Дан школе  
8. новембра свечано смо обележили Дан школе. 
 

 
 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Ev1hlY8oWHU&t=72s&fbclid=IwAR1OHpEClTD02OnbpB73
BVTVF6naw8yDUbdSYGVry7HOZu7T_PV7MD8SZvI 

https://www.youtube.com/watch?v=Ev1hlY8oWHU&t=72s&fbclid=IwAR1OHpEClTD02OnbpB73BVTVF6naw8yDUbdSYGVry7HOZu7T_PV7MD8SZvI
https://www.youtube.com/watch?v=Ev1hlY8oWHU&t=72s&fbclid=IwAR1OHpEClTD02OnbpB73BVTVF6naw8yDUbdSYGVry7HOZu7T_PV7MD8SZvI
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Ловци на астероиде и планете 
Наша школа била је учесник у пројекту „Ловци на астероиде и планете“. Зрењанински 

тим ученика у саставу: Ђорђе Обућински VI1, Милош Јелић VI2, Немања Дукић VI1, Михајло 
Атанацковић VII1, Немања Манојловић VII1, Филип Поучки VII1, Лука Ђурин VIII1, Немања 
Савић VIII2, као и наставник физике Немања Мицић, успешно су открили три нова 
астероида. 

Учесници пројекта послали су сертификате у знак захвалности. 
Честитамо! 
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Предавање у Савременој галерији  
Ученици наше школе присуствовали су предавању у Савременој галерији Зрењанин, 

које је водио професор зрењанинске Гимназије Игор Мицов поводом 100 година од 
присједињавања Војводине Србији и ослобођања града Зрењанина (Великог Бечкерека). 
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Magical Intercultural Friendship Network  
Ученици I2 учествовали су у међународном пројекту Magical Intercultural Friendship Network 
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ДЕЦЕМБАР 

Фестивал науке  
Дана 1.12. ученици одељења VI2, VIII2, као и ученици који похађају додатну наставу из 

области природних наука одељења V1, VI1, VII1 и VIII1 са својим наставницима Невеном 

Марков, Немањом Мицићем и Зорицом Радишић посетили су Планетаријум и Фестивал 
науке у Београду. 

У Планетаријуму су лепо дочекани од стране Бранка Симоновића, који је ученике кроз 
кратко предавање упознао о основама Сунчевог система, како је формиран, које су то 
звезде изнад нас свако вече, које звезде увек можемо видети, које не и када. Такође, 
научио је ученике како да нађу Поларну звезду и оријентишу се у природи. 

Након Планетаријума, ђаци су са наставницима прошетали Кнез Михаиловом улицом, 
свратили у Мек да нешто поједу и напуне се енергијом за оно што их очекује.. Око пола 
два упутили су се аутобусом ка Фестивалу науке. Тамо су научили и видели разне ствари 
из области природних наука. Добијали су награде приликом учешћа у квизовима на 
појединим штандовима, јели су бомбоне и пуна четири сата провели истраживајући шта 
их занима у хали препуној експеримената. 

Када су завршили обилазак научног дела, уследила је представа на тему запаљивих 
материја, где су ђаци видели које све хемијске супстанце бурно реагују у додиру са 
пламеном, кисеоником, врућом водом итд. Вук Шувачки је чак успео једини из публике 
да освоји мајицу са логом Фестивала науке коју су извођачи представе избацили путем 
ваздушног топа, изазваши бурну хемијску реакцију, која је резултовала експлозијом! За 
сам крај, научници су направили симулацију експлозије вулкана на острву Кракатау, чиме 
су ђаке и наставнике моментално разбудили, обзиром да су читав дан били на ногама, 
истражујући свет око себе који је препун науке! 
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Дигитални час  
Немања Мицић и Невена Марков, наставници запослени у нашој школи, освојили су 

прву награду на конкурсу “Дигитални час”! 
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VII Инклузивне игре 
У четвртак, 6.12.2018. ученици четвртог разреда учествовали су на VII ИНКЛУЗИВНИМ 

ИГРАМА! 
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Сертификат о познавању немачког језика 
 Дана 8.12.2018. године ученици наше школе полагали су тест за добијање сертификата 

о познавању немачког језика на нивоу А1. Издавач сертификата је Гете институт. Ученици 
се марљиво спремају са својом наставницом немачког језика, Дијаном Зубнар, како би у 
априлу месецу полагали тест за добијање сертификата о познавању немачког језика на 
нивоу А2. 

Честитамо нашим вредним ђацима и марљивој наставници на постигнутим 
резултатима! 
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Шта се воли у школи  
ОШ „Жарко Зрењанин” расписала је литерарни конкурс на тему „Шта се воли у школи”. 

Књигом је награђен наш млади ученик (песник) Милош Јелић, ученик одељења VI2. 
Честитамо Милошу и његовој наставници Татјани Марчићев на постигнутом успеху! 
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Литерарни конкурс 
На литерарном конкурсу у Хемијско-прехрамбеној и текстилној школи „Урош Предић“, 

расписаном поводом Дана школе, ученик VIII2 Ратко Јованов је освојио прво место, и 

једини је награђен у конкуренцији ученика основних школа. Тиме је Ратков успех још већи! 
Песма се зове ОГЛЕДАЛО. 
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150 година од рођења Михаила Петровића Аласа 
Ученици наше школе су на часовима математике упознати са животом и радом великог 

српског математичара, академика Михаила Петровића Аласа. Петровић je био угледан 
професор математике на Универзитету у Београду, али и рибар, књижевник, филозоф, 
музичар, светски путник и путописац. 

За ову прилику дивне презентације су нам припремили Ива Ђурин и Бојан Челебић!  
После презентација ученици су решавали кратак квиз, и погледали трејлер из филма 
„Шешир професора Косте Вујића“! 
 
https://www.youtube.com/watch?v=KW_nKFx6EuA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=KW_nKFx6EuA&fbclid=IwAR1TqiZ818PXW7q3fkmChxQZRtMOjvUSt-yibp_hCxHHIy6LQaVn_spbYOw
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Организација Црвеног крста  
Црвени крст Зрењанин био је домаћин првацима из ОШ „Вук Караџић“. Наши гости 

уручили су нам пакетиће које су прикупили у свом разреду, а који ће бити уручени за 
новогодишње празнике. Овом приликом гостима је представљена организација Црвеног 
крста, али су и упознати са програмом "Борба против трговине људима" и јунацима Мишом 
и Машом. 
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Хуманитарна продајна изложба  
14. децембра је у ОШ „Вук Караџић“ отворена хуманитарна продајна изложба Чаробних 

јастучића и ручно рађених новогодишњих честитки. Отварању је присуствовао помоћник 
градоначелника Зрењанина Душан Радишић, заменик директора Основне и средње школе 
" 9. мај" Душица Булов Ротариу која је са својим колегиницама Даницом Миловић , Иваном 
Милојевић, Моником Ковач и ученицима средње школе, конфекцијски смер, израдила 
јастучиће , представнк Црвеног крста Зрењанин ,Борис Војнов, родитељи и деца која су 
учествовала у акцији.Покретач ове хуманитарне акције је учитељица Далиборка Путић 
Берарова са ученицима и родитељима свог одељења. 

Хуманитарна изложба има за циљ прикупљање средстава за лечење тешко оболеле 
деце и помоћ деци корисницима народне кухиње.Ову хуманитарну ацију помогли су 
Основна и средња школа „9.мај“, Дигинет штампарија, Бироопрема књижара, Авив 
Зрењанин, Црвени крст Зрењанин као и колегинице учитељице које су изтадиле честитке, 
родитељи и деца ОШ „Вук Караџић“ којима се овим путем захваљујемо. 
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Час у школској библиотеци  
У школској библиотеци је одржан час српског језика. Ученици VIII1 су учествовали у 

квизу знања и тако су утврђивали градиво везано за развој српског језика и рад Вука 
Караџића. Подељени у четири групе, показали су подједнако знање освојивши 8 и 9 бодова 
од могућих 10. Час су осмислиле наставнице српског језика Кристина и Тања. 
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Читалачки клуб 

У нашој школи је почео са радом Читалачки клуб који је окупио 15 ученика од шестог до 
осмог разреда. Чланови ће целе школске године имати различите активности. Сви ће 
прочитати пет нових романа за децу, анализираће их, радити у радионицама, попунити 
упитнике, гласаће за најбољи, а већ на почетку рада сви ће добити на поклон 
прошлогодишњи победнички роман Мине Тодоровић „Јаје, млеко, вода...“. Тако ће се 
наши ученици мотивисати за читање додатне литературе, градиће свој укус, уживати у 
неким новим световима и, наравно, дружиће се.... 

ЧИТАЛАЧКИ МАРАТОН водиће наставница Тања. Данас нас је пријатно изненадила 
захвалница школи што смо се придружили армији од преко 8500 ученика окупљених у 520 
клубова. За нас ће ово бити ново занимљиво искуство. 
 

.  
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ЈАНУАР 

Нови дигитални кабинет  
Весели почетак другог полугодишта у нашој школи! Наиме, од другог полугодишта 

школске 2018/19. године настава физике и информатике и рачунарства слуша се у новом 
„дигиталном“ кабинету.  

Кабинет је опремљен рачунарима, те се дигитализација наставе одвија несметано, о 
чему сведоче слике у прилогу. 

На сликама је приказан час физике у одељењу VIII1, утврђивање на тему 
„Наелектрисање тела. Количина наелектрисања“, где су ученици путем симулација 
проверавали своје знање о атомима, јонима и хемијским симболима на крајње забаван 
начин. 

Ученицима се овај начин наставе веома допао, чему сведоче коментари: „Зар је већ 
звонило?“  

Желимо нашим ученицима пријатан боравак у овом кабинету, уз придржавање 
одређених правила прописаних од стране актива наставника физике и информатике и 
рачунарства, као и директорке школе Славице Нађалин. 
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Међупредметни приступ настави и учењу  
Наши наставници, учитељице, педагог и директор школе активно се стручно 

усавршавају чак и недељом! 
У нашој школи организован је семинар на тему „Међупредметни приступ настави и 

учењу и развој компетенција ученика“. 
Први део семинара посвећен је предавању Марине Остојић, реализатора семинара, о 

међупредметним компетенцијама и Блумовој таксономији.  
Други део семинара протекао је у практичној изради пројеката, где су наставници били 

подељени у групе. 
Извршена је занимљива дискусија о сваком, дати су предлози побољшања и корекције 

пројеката. Осам сати је махом прошло. Семинар се слатко завршио реченицом реализатора 
обуке: „Показали сте високи степен професионалности! Било ми је лепо дружити се са 
вама. Морам признати да бих волела да радим у овој школи!“ 
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Од сликовнице до енциклопедије  
Одељење I1 у изради пројектног задатка „Од сликовнице до енциклопедије”. Дана 

22.1.2019. су са учитељицом Данијелом Бодирога посетили школску библиотеку 
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Играчке од рециклажног материјала  
Дана 24.1.2019. су ученици lll1 правили играчке од рециклажног материјала.  
Уз сугестије и упутства Андрејеве маме Отилие Бухекер Илић, свако је направио свој 

лични мини кош, а групно су направили заједничку дидактичку играчку. Још један пример 
одличне сарадње дивних родитеља и ученика наше школе. 
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Свечано обележена школска слава 
Поводом сећања на просветитељски рад Светог Саве, организујемо већ низ година 

„Светосавско такмичење у лепом писању“. Ове године су учествовали сви ученици нижих 
разреда и 40 ученика виших разреда.  

Сваке године наставница математике Невена Марков организује такмичење у „Судоку“. 
На часовима ликовне културе деца су разним техникама обрађивала тему „Светосавља“. 

Прослава школске славе одвила се у школи. Овогодишњи кумови били су ученици 
одељења I1 и учитељица Данијела Бодирога. У приредби су учествовали ученици I1 и хор. 

Гости су били свештеници, родитељи и ђаци других одељења. 
Родитељи су се укључили у организацију прославе и у великој мери помогли да ова 

свечаност остане у лепом сећању. 
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Луткарска радионица у I2 разреду 
Рециклирали смо старо посуђе и направили играчке( лутке за луткарску представу). 
Гост и сарадник нам је био Тибор Фараго, луткар у нашем позоришту и Слободанка 

Кесић (мама и дугогодишњи помоћник у луткарским радионицама). Ово је наших руку 
дело! 
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Васина цртанка  
Дана 28.1.2019. ученици II2 одељења посетили су градски музеј. Од кустоса музеја 

Невене Дујин сазнали су нешто из живота познатог сликара Васе Поморишца, погледали 
изложбу његових слика и учествовали у ликовној радионици „Васина цртанка”. 
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Институт за модерно образовање  
Наши наставници Невена Марков и Немања Мицић данас су провели дан на Институту 

за модерно образовање. Са директорком Института уговорили су сарадњу. Након тога 
присуствовали су семинару „Како заволети понедељак?” 
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ФЕБРУАР 

Одбојка – општинско такмичење 
 

Одбојкашице наше школе освојиле су 2. место на општинском такмичењу.  
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Одбојкаши наше школе освојили су 2. место на општинском такмичењу. Честитамо! 
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Промоција историјског стрипа 
 У Градској народној библиотеци, одржано је предавање о стрипу и промоција 

историјског стрипа „Ето мене,ето вас“ (као помоћног средства у настави) илустратора 
Горана Ђукића Горског, аутора Борислава Корице, Владимира Мереника и Бошка 
Љубојевића. О стрипу је говорио уредник издања Игор Марковић.  

Предавању су присуствовали ученици ОШ „Вук Караџић“ и наставници, Кристина Јоњев 
и Душан Стјепановић. Своје утиске о стрипу ученици су поделили у разговору са уредником 
издања Игорем Марковићем, који је похвалио њихов таленат и скице за стрип. 
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Филм „Гилгамеш“  
Филм „Гилгамеш“ направили су заједно наставник историје Душан Стјепановић и 

одељење V2 користећи цртеже које су израдили том приликом! 

https://www.youtube.com/watch?v=-

m6ex4wEdxU&feature=youtu.be&fbclid=IwAR2TQVyGMv0JiroeYp2jbARRQTxC0c-

0JKXA9uGQeVTV9GBK8TkrweCx4bg 

 

Општинско такмичење из физике  
На општинском такмичењу из физике, ученици наше школе постигли су запажене 

резултате! 
Немања Дукић, ученик одељења VI1, освојио је 1. место. Бранислав Николић, ученик 
одељења VI1, освојио је 2. место. Милош Јелић, ученик одељења VI2, освојио је 2. место. 
Михајло Атанацковић, ученик VII1, освојио је 3. место. Лука Ђурин, ученик одељења VIII1, 
освојио је похвалу. 

Честитамо нашим успешним ученицима и наставнику Немањи Мицићу на постигнутом 
успеху! 
 

Општинско такмичење из немачког језика 
На општинском такмичењу из немачког језика Лука Ђурин, ученик одељења VIII1, 

освојио је треће место, чиме се пласирао на окружно такмичење! Честитамо Луки и 
наставници Дијани Зубнар на постигнутом успеху! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-m6ex4wEdxU&feature=youtu.be&fbclid=IwAR2TQVyGMv0JiroeYp2jbARRQTxC0c-0JKXA9uGQeVTV9GBK8TkrweCx4bg
https://www.youtube.com/watch?v=-m6ex4wEdxU&feature=youtu.be&fbclid=IwAR2TQVyGMv0JiroeYp2jbARRQTxC0c-0JKXA9uGQeVTV9GBK8TkrweCx4bg
https://www.youtube.com/watch?v=-m6ex4wEdxU&feature=youtu.be&fbclid=IwAR2TQVyGMv0JiroeYp2jbARRQTxC0c-0JKXA9uGQeVTV9GBK8TkrweCx4bg
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Функција од понедељка до петка  
И опет у нашој школи неизоставна пројектна настава у корелацији математике и физике! 

Наставници Невена Марков и Немања Мицић започели су са одељењем VIII1 маратон 
часова под називом „Функција од понедељка до петка“. 

Ученици примењују стечено теоријско знање из Линеарне функције у изградњи модела 
који описују зависност крвног притиска од броја година, густине ваздуха од температуре, 
одређују коефицијенте трења графичком методом - и то све путем рачунара, свеске и 
оловке! 

Поштујемо дигиталну наставу и развој дигиталних компетенција, али у комбинацији са 
традиционалном наставом која је неизоставна! 
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Платонова тела  
Платонова тела која наставница Невена сваке године израђује са осмацима ове године 

украсила су њен кабинет! 
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МАРТ 

Innovate your dreams 
У оквиру међународног пројекта INNOVATE YOUR DREAMS 2019, који се реализује у I2 

разреду, током ове недеље је гостовало неколико предавача којима се посебно 
захваљујемо. 

Професор физике Немања Мицић је одржао презентацију на тему: Како је точак 
променио свет, а професори са факултета „Михајло Пупин“, Далибор Добриловић и 
Предраг Пецев, су одржали радионицу Како нове технологије мењају свет. Показан је робот 
ког је професор Предраг Пецев развио и представио на Ноћи истраживача 2017. 

Том приликом, прваци су могли иноваторима да постављају питања, управљају роботом 
и задовоље своју радозналост. Пуно хвала нашим гостима, надамо се наставку сарадње. 

 

 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 63   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 64   
 

Општинско такмичење из хемије  
У суботу 3.3.2019. године у нашој школи одржало се Општинско такмичење из хемије за 

ученике основних школа. 
 

Чеп за хендикеп 
Ученици ОШ „Вук Караџић“ су 5. марта на малој симболичној свечаности донели одлуку 

да наставе да учествују у акцији „Чеп за хендикеп“. Ђаци ове школе, заједно са својим 
учитељима, и до сада су прикупљали чепове које су предавали удружењу „Чеп за 
хендикеп“. 

На томе им се захвалио Зоран Мартинов, председник удружења. 
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Играј за енергију 
Дан 5. март води се као Светски дан енергетске ефикасности. У нашој школи, овај дан 

обележило је одељење VII2 са наставником физике Немањом Мицићем играјући игрицу 

„Играј за енергију“. Победници игрице добили су мајицу. Резултат је био следећи: 

1. Симон Симоновић – 1. место 

2. Никола Митровић – 1. место 

3. Тамара Влајков – 1. место 

4. Бојан Костадинов – 2. место 

5. Милица Боснић – 2. место 

6. Матеа Арсенов – 2. Место 

 

Сви су се квалитетно забавили, на забаван начин научили нешто ново о енергији, а пре 

свега како је уштедети!  
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Општинско такмичење из географије  
Година за годином, а резултати исти. На општинском такмичењу из географије ученици 

наше школе постигли су запажене резултате! 

1. Лука Ђурин, ученик VIII1, освојио је 1. место 

2. Катарина Кертеши, ученица VIII1, освојила је 1. место 

3. Филип Поучки, ученик VII1, освојио је 2. место 

4. Немања Манојловић, ученик VII1, освојио је 2. место 

Сви ученици стекли су пласман за учешће на окружном такмичењу. Честитамо нашим 

ученицима и наставници Јелени на постигнутом успеху! 

НТЦ семинар 
Учитељице будућих првака прошле су НТЦ семинар - функционално знање и 

неурофизиологија учења. 
Генерални циљ НТЦ програма је подстицање развоја потенцијала за учење 

предшколске и школске деце помоћу специфичних активности које се темеље на модерним 
неуро-физиолошким и психолошким сазнањима, која говоре да се мозак интензивно 
развија до приближно 5-7. године живота и да је управо због тога од изузетне важности у 
том осетљивом периоду децу систематично подстицати на оне активности за које је 
показано да доприносе развоју мозга. 

Предавачи и аутори су чувени  др Ранко Рајовић,  специјалиста интерне медицине, 
магистар неурофизиологије и доктор спортских наука, и Урош Петровић, књижевник, аутор 
12 књига из подручја књижевности за децу и младе за које је добио исто толико награда. 
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Наставници Невена Марков и Немања Мицић  
добили прве награде 

Дигитални час за нове генерације ђака „Примена обима круга у егзактном решавању 
проблема у физици и астрономији‘‘, првонаграђени је рад Немање Мицића и Невене 
Марков, наставника зрењанинске ОШ „Вук Караџић” на конкурсу „Дигитални час” 
Министарства трговине, туризма и технолошких комуникација. 

Дипломе им је уручила Татјана Матић, државна секретарка, а на наградни конкурс у 
школској 2018/2019. години, пријављено 375 радова. Од тога је 51 рад одабран за награду 
из области математике, рачунарства, информатике и техничког образовања, друштвених 
наука, уметности и спорта и природних наука. 

Поменути зрењанински наставници су признање добили у категорији „Математика, 
рачунарство и техничко образовање” 
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Отворена врата у нашој школи – дочекали смо будуће прваке 
У петак 15.3.2019. у нашој школи одржана су „Отворена врата” за наше будуће ђаке 

прваке. Наши садашњи ђаци, срдачно су дочекали своје будуће другаре и кроз разне 
забавне активности пожелели им срдачну добродошлицу. 

 

 

v  
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Окружно такмичење из физике  
На окружном такмичењу из физике ученици наше школе постигли су запажене резултате. 

1. Милош Јелић, ученик одељења VI2, освојио је прво место 

2. Бранислав Николић, ученик одељења VI1, освојио је прво место 

3. Немања Дукић, ученик одељења VI1, освојио је друго место 

Честитамо нашим ученицима и наставнику физике Немањи на постигнутом резултату!  
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Општинско такмичење из српског језика  
Општинско такмичење из српског језика одржано је данас у ОШ „1. октобар” Ботош. Наши 

ученици постигли су изванредне резултате! 

1. Лука Ђурин, ученик одељења VIII1, освојио је 1. место 

2. Ђорђе Обућински, ученик одељења VI1, освојио је 1. место 

3. Давид Кертеши, ученик одељења V1, освојио је 1. место 

4. Милица Даников, ученица одељења V1, освојила је 2. место 

5. Мина Гавански, ученица VIII2, освојила је треће место 

Честитамо нашим ученицима и наставницама Татјани Марчићев и Дарји Костовски на 

постигнутом успеху!  
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Филм ”Арахна” 
Нови филм из радионице наставника Душана и одељења V2  –  „Арахна” 

https://www.youtube.com/watch?v=CMYhH8F317k 

 

STEM  пројекат „Innovate your dreams 2019” 
Ученици одељења I2 са својом учитељицом Далиборком Путић су од 14. 1. 2019. до 11.3. 

2019.године били учесници највећег до сада међународног STEM пројекта „Innovate your 
dreams 2019”. Пројекат је имао за циљ да помогне ученицима да разумеју и да се припреме 
за послове будућности. Заснивао се на популарном истраживању чији је закључак да ће се 
65% данашњих основаца бавити потпуно новим пословима који данас не постоје. Током 
пројекта ученици узраста 7-16 година су се упознали са индустријама будућности и улогом 
технологије у процесу трансформисања света. Пројекат се бавио проучавањем 3 од укупно 
17 циљева одрживог развоја Уједињених Нација описаних у Агенди 2030. за одрживи развој 
(Квалитетно образовање, Приступачна и чиста енергија, Индустрија, иновације и 
инфраструктура). Овај STEM пројекат је реализовало 2000 наставника из око 50 земаља, са 
100.000 ученика. На крају су нам за успешно учешће стигли сертификати. 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CMYhH8F317k
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Вуковци на конференцији Унапређивање наставне праксе 

кроз размену професионалних искустава 
Дана 24.3.2019. у ОШ „Иво Андрић” Раковица (Београд) одржана је конференција под 

називом „Унапређивање наставне праксе кроз размену професионалних искустава”. Наши 
наставници били су учесници ове конференције. Научили су свашта ново. На отварању 
конференције, директор школе је поздравио све учеснике и упознао исте са ERASMUS 
пројектима (како аплицирати, шта је потребно итд.). Потом су почела излагања учесника.  

 
Из наше школе петоро наставника имало је излагање: 

1. Невена Марков и Немања Мицић изложили су награђени рад на конкурсу „Дигитални 

час” – Примена обима круга у егзактном решавању проблема у физици и астрономији 

2. Јелена Срдановић изложила је свој угледни час на тему „Египат или…or Egypt” 

3. Зорица Радишић изложила је презентацију СТЕМ секције коју држи у нашој школи и 

која функционише врло активно 

4. Соња Љуботина, заједно са Иваном Бошњак Бошњак, Соњом Вујаковић и Александром 

Радановић, учитељицама из ОШ „Жарко Зрењанин”, „Ђура Јакшић” и „др Јован Цвијић” 

изложиле су своју секцију ”Добре вибрације интеркомуникације” 

Наши наставници су пуних 9 сати присуствовали конференцији. Научили су доста ствари, 

које једва чекају да примене у својим учионицама и изван њих. За крај, сви учесници 

конференције су се руковали уз реченицу: „Драго ми је што смо се упознали” 
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Песничка штафета стигла је и у ОШ „Вук Караџић” 
Дана 26.03. Песничка штафета стигла је и у ОШ „Вук Караџић”. 
Гост песник Владимир Андрић добио је задатак да у „живом тунелу” сакупи сва страшна 

бића од картона која ће оживети тек када погоди назив песме у којој се она појављују. 
Ученици III1 драматизовали су песму „Страшна прича”, а ученици који су представљали 

нашу школу на завршној свечаности Песничке штафете су Алекса Стојковац из II2 са песмом 
„Хладно јутро” и Ива Перјатов, ученица V1 са песмом „Бродић мој”. 

Честитамо награђеним ученицима, а песнику и Градској библиотеци се посебно 
захваљујемо на још једном дивном песничком дружењу. 
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Обележавање Светског дана особа са Дауновим синдромом 
Ученици нижих разреда наше школе су данас, 21.03.2019. својим присуством, 

увеличали обележавање Светског дана особа са Дауновим синдромом, као прави 
пријатељи који не броје хромозоме. 
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Представа „Тајна чаробне мапе” 
Приказујемо вам снимак представе „Тајна чаробне мапе” ученика одељења I2 за 

међународни фестивал „Креативна чаролија 2019”. У представи је учествовала и Милица 
Туцаков, ученица одељења V2. Ментор представе је Далиборка Путић Бераров, њихова 
учитељица. Уживајте у представи наших првака! 
https://www.youtube.com/watch?v=50J8UZ1pqto 

 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=50J8UZ1pqto
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АПРИЛ 

Наши ученици са ватрогасцима 
Ученици 2-1 ОШ „Вук Караџић”из Зрењанина са учитељицом Александром Петканић 

посетили су  3.4.2019. ВСЈ Ватрогасци-спасиоци у Зрењанину. Деца су се упознала са овим 
занимањем, ситуацијама које могу да се десе, као и са тим коме и на који број могу да се 
обрате када до тога дође. Љубазни домаћини су им детаљно све објаснили и показали им 
како се рукује цревом за гашење пожара, што је код деце изазвало велико одушевљење. 
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Државно такмичење из физике  
Дан 6.4.2019. одржано је 41. Државно такмичење из физике за ученике основних школа 

у Кладову! Наш ученик Милош Јелић и његов ментор Немања Мицић постигли су 
изванредан резултат – треће место! Поред њих, на пут је ишло још 12 ученика и 5 
наставника из основних школа. 11 ученика је освојило медаље и похвале! Све похвале за 
наше Зрењанинце, а нарочито за наше „Вуковце”! 

Дан пре такмичења, ученици су посетили археолошко налазиште „Лепенски вир”. 
Уживали су, забављали се, такмичили, а пре свега, стекли нова познанства! 
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Окружно такмичење из српског језика  
Окружно такмичење из српског језика одржано је 6.4.2019. у ОШ „1. октобар” Ботош. 

Ученици наше школе остварили су запажене резултате: 

• Катарина Кертеши, ученица одељења VIII1, освојила је друго место 

• Ђорђе Обућински, ученик одељења VI1, освојио је друго место 

• Лука Ђурин, ученик одељења VIII1, освојио је треће место 

• Давид Кертеши, ученик одељења V1, освојио је треће место 

• Милица Даников, ученица одељења V1, освојила је треће место 

Честитамо нашим успешним ученицима и наставницама Татјани Марчићев и Дарји 

Костовски! 
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Школско такмичење у ергометрима 
На школском такмичењу у ергометрима, одржаног 6.4.2019. у категорији седмих разреда, 

Оливер Сигети, ученик наше школе, освојио је 2. место! Честитамо Оливеру! 
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I2 на ликовној радионици „Очи доброте – ликови светитеља 

на иконама“ 
Ученици I2 разреда су у оквиру изложбе „Иконе банатске епархије“ у Салону Народног 

музеја Зрењанин, учествовали у ликовној радионици под називом „Очи доброте – ликови 
светитеља на иконама“. 

Ученици су се упознали са појмом иконе – шта је икона, у којим ликовним техникама се 
слика, који ликови светитеља се најчешће могу видети на њима; које су функције иконе, у 
којим просторима могу висити,.. 

На крају су се и сами опробали у цртању. 
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VIII2 програмирао на Micro:bit процесорима 
У понедељак 8. априла 2019. ученици VIII2 имали  су прилику да се опробају у 

програмирању Micro:bit процесора. Наиме, школа је у оквиру пројекта „Критичко 
мишљење и решавање проблема” које организује British Council добила 30 оваквих уређаја, 
с намером да приближи ученицима практично програмирање као и технике критичког 
мишљења и решавања проблема. 

Ученици су се на часу информатике прво упознали са могућностима ове врло 
занимљиве стварчице, а затим помоћу онлине платформе  направили и свој први програм 
и активирали га на овим процесорима. Након одржаног часа ученици су закључили да је 
овакав начин рада био веома забаван, дајући при том и неке идеје за примену овог уређаја. 
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Окружно такмичење из географије 
На окружном такмичењу из географије, одржаног дана 14.4.2019. у ОШ „др Јован Цвијић” 

Зрењанин ученици наше школе постигли су запажене резултате! 

1. Лука Ђурин, ученик одељења VIII1, освојио је 1. место, чиме је стекао пласман на 

републичко такмичење! 

2. Катарина Кертеши, ученица одељења VIII1, освојила је 2. место 

3. Немања Манојловић, ученик одељења VII1, освојио је 3. место 

4. Филип Поучки, ученик одељења VII1, освојио је 3. место 

Честитамо нашим ученицима и наставници Јелени Срдановић на постигнутом резултату! 
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Ученици III1 на манифестацији „Буђење пролећа” 
У оквиру манифестације „Буђење пролећа”, ученици III1 су се прикључили на бини деци 

из Градског дечијег хора и заједно са њима отпевали песму „Машта”. 
Уживали смо и уз остале анђеоске гласове наших хорова. 
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Представљамо Милоша Јелића - ОШ Вук Караџић  
Милош Јелић и Немања Мицић, наставник физике, дали су интервју за портал I     
Зрењанин о Милошу и његовом пласману на републичком такмичењу. 
https://www.youtube.com/watch?v=jTDMjQ-L6T8&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0xizUKyu-

YAqW6Yttosxsj5e_1kt9_0nzgcqafUJFGTotFR3QDvmgLnLg 

 

Завршна свечаност „Песничке штафете” – Алекса Стојковац 

међу награђенима 
Дана 11.04. 2019.године, у Културном центру, одржана је завршна свечаност „Песничке 

штафете”, на којој су, уз пригодан програм, додељене дипломе и награде за постигнут 
успех. Алекса Стојковац, ученик II2 одељења, је са својом песмом „Хладно јутро”, освојио 3. 
место у категорији нижих разреда. 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=jTDMjQ-L6T8&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0xizUKyu-YAqW6Yttosxsj5e_1kt9_0nzgcqafUJFGTotFR3QDvmgLnLg
https://www.youtube.com/watch?v=jTDMjQ-L6T8&feature=youtu.be&fbclid=IwAR0xizUKyu-YAqW6Yttosxsj5e_1kt9_0nzgcqafUJFGTotFR3QDvmgLnLg
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Ученици другог разреда у ликовној радионици “Очи доброте 

– ликови светитеља на иконама” 
Дана 12.04.2019. ученици II1 и II2 одељења, посетили су музеј и учествовали у ликовној 

радионици „Очи доброте – ликови светитеља на иконама”. Ученици су са кустосом музеја 
најпре разговарали о иконама и свецима и гледали изложене иконе, а затим цртали свеца 
по избору. 
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Додела диплома и медаља са Државног такмичења из 

физике 
Дана 18.4. у ОШ „др Јован Цвијић” директорка школе Биљана Јованов и наставница 

физике Биљана Танкосић организовале су свечану доделу диплома и медаља са државног 
такмичења из физике. 

Директорка је поздравила све присутне ученике, родитеље и наставнике ученика, а 
потом се свима обратила наставница Биљана, која је доделила медаље и дипломе 
ученицима, као и признања наставницима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 87   
 

Креативна чаролија 
I2 је ушао у финале драмског конкурса  тј позван је на завршницу фестивала Креативна 

чаролија у Бањи Врујци! Наши ученици извели су своју драмску представу пред публиком 
на фестивалу у Бањи Врујци 25. маја. 
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МАЈ 

Мај – месец математике у нашој школи 
Ове године и наша школа учесник је манифестације Мај месец математике. Припремили 

смо две активности: 

1 GeoGebraGeometry 

од 04.05. до 04.05.2019. 

Локација: ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин, кабинет информатике 

Аутор: Невена Марков и Немања Мицић 

“Упознајте се са апликацијом GeoGebraGeometry, повежите математику са другим 
наукама, али сазнајте понешто и о вертикалним везама у самој математици. У првом делу 
радионице ћете испробати алатке за цртање тачака, многоуглова, симетрала дужи, углова, 
алате за прецртавање у осној и централној симетрији, ротацији и транслацији вектора. 
Затим ћете цртати у GeoGebraGeometry апликацији, видећете примену и занимљивости у 
компјутерској графици, епидемиологији, метеорологији итд. У трећем делу ћете сазнати 
шта је то поплочавање равни, и цртаћете Пенроузове решетке помоћу ове апликације.” 
 

2 Математички квиз 

од 04.05. до 04.05.2019. 

Локација: ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин, кабинет информатике 

Аутор: Ружица Марков 

У математичком квизу такмичиће се ученици четвртог разреда основне школе из 
Зрењанина. Активности су игра „Дан-ноћ“, у којој ће учествовати сви присутни; загонетна 
питања; дешифровање; решавање занимљивих задатака; мењање места провлачењем 
кроз обруче на различите начине; пребројавање; магични квадрати; загонетна прича; 
асоцијације. У простору где се одржава квиз моћи ћете да видите дечије радове на тему 
математике: Платонова тела, роботе од геометријских тела, Питагорино дрво, централну и 
осну симетрија у цртаном филму, прављење кривих линија помоћу правих. На крају ће бити 
организована изложба уз пратећа објашњења и едукација „деца деци“. 

Поводом Маја – месеца математике, ученици наше школе учествовали су у квизу 
„Сложи ме”. Логичке задатке решавали су Немања Савић, Милош Јелић, Максимилијан 
Хамонд и Михајло Атанацковић; Милан Јелић и Нина Станар слагали су слагалицу; Милош 
Јелић и Немања Дукић слагали су танграм ; Филип Поучки и Александар Хаммонд рачунали; 
Милан Милошев и Лука Ђурин су се бавили проблемом равнотеже. 
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Најуспешнијим ученицима радионице „Пенроузова решетка” и ”Воронојеви 
дијаграми”, одржане дана 4.5.2019. од стране наставника Невене Марков и Немање 
Мицића, додељене су дипломе! 

Ринус Рулофс је холандски уметник и математичар, чијом ће изложбом „Визуелна 
математика – од структуре до уметности“ је започета овогодишња манифестација Мај – 
месец математике. 

„Сам аутор закључује да га увек и без задршке инспирише и води фасцинираност 
математиком и њеним структурама. За њега је то игра којом се стварају нове форме 
засноване на основним елементима, облик који расте и развија се, и математика као алат 
у том чудесном процесу креације којим и сама постаје уметност кроз дело овог истакнутог 
уметника.“ – каже се у најави Центра за промоцију науке. 

Покушали смо, и успели, да повежемо уметност и математику на наш начин. Резултат је 
Сунђер Боб и VI2 у епизоди „Изокренута прича“. Баш као и Ринус Рулофс, играли се, цртали, 
и научили централну симетрију! 
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Дани едукативности младих предузетника и иноватора  
Јасна Колџић, ученица VIII1 разреда, на такмичењу „Дани едукативности младих 

предузетника и иноватора” добила је повељу за најбољу презентерку од Савеза 
проналазача Србије. Ово такмичење одржало се у 2 дана и за тако кратко време 15 тимова 
из основних и средњих скола Зрењанинске општине требало је да осмисле и изложе 
комплексан бизнис план са јасном финансијском конструкцијом и друштвеном користи за 
нашу средину. Тим наше сколе је одговорно одрадио овај задатак и лепо презентовао рад 
на такмицењу, што је и резултовало Јаснином наградом 
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Европско село  
На 8. по реду манифестацији „Европско село” наша школа имала је задатак да 

представља Бугарску. На квизу „Колико познајем Европу?” Ленка Познановић, ученица VI2, 
освојила је 4. место! 
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Васпитање  
Дана 9.5.2019. у нашој школи одржан је тематски родитељски састанак за родитеље 

ученике првих разреда. Тема је била „Васпитање”. 
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БУДИ: „Оно што те чини срећним“  
На међународни конкурс 8. БУДИ: „Оно што те чини срећним“ пристигло је укупно 1782 

појединачних и групних радова у категоријама: Визуелна уметност: илустрација, макета, 
дизајн, позориште, књижевност, музика, екологија/иновација. Радови су пристигли из 
земље и региона, али и из иностранства (Швајцарска, Израел, Мађарска, Бугарска, Немачка, 
Румунија, Словенија, Хрватска, Црна Гора, Македонија, Република Српска, БиХ…). 

Наши ђаци одељења I2 су на овом конкурсу освојили 2. место! 
Честитамо нашим ђацима и њиховој учитељици менторки Далиборки Путић Бераров! 
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Промоција хуманих вредности  
15. маја наши прваци посетили су Црвени крст у Зрењанину. Упознавали су се са 

програмом Промоција хуманих вредности и радионицом ПХВ – express. Радионице су 
започете и у нашој школи. 
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Слика лепа - чеп до чепа  
Дана 15.05. 2019. ученици II2 и III1 одељења, учествовали су у радионици „Слика лепа -

чеп до чепа” у сарадњи са удружењем „Чеп за хендикеп”. Разговарало се о екологији и 
рециклажи, а потом су ученици на картону правили веселе слике од пластичних чепова. 
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Уређење дворишта  
Заједничком сарадњом наставника, родитеља и деце, 18. маја је реализована акција 

уређења дворишта Основне школе „Вук Караџић” . Идеја се јавила приликом одржавања 
родитељских састанака, а у данашњој акцији је учествовало мало више од педесет 
родитеља, ђака и наставника, а све уз подршку компаније „Персу“. 
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Вуковци са наставницом Јеленом у Паризу 
Основна школа Вук Караџић је дугогодишњи члан Федерације UNESCO клубова Србије. 

Као и ранијих година добили смо могућност да путујемо Европом и посећујемо места и 
културне антропогене вредности  која су под заштитом UNESCO-а. Циљ овогодишњег  
путовања био је усмерен према западној Европи,односно ка Француској. 

Наше путовање започели смо из Зрењанина, према Мађарској. Кроз Мађарску, Аустрију 
и Немачку правили смо краће паузе како би се одморили и са великим узбуђењем чекали 
улазак у Француску. 

Прва наша посета и задржавање била је у Стразбургу. Обишли смо историјски центар 
града који је под заштитом UNESCO -а, као и Европски парламент. 

Након доласка у Париз, обишли смо Трг Бастиље, Трг Републике, Катрдралу Нотрдам, 
Латинску четврт, Булевар Саинт Мицхел, Сорбону, Пантеон и Луксембуршки парк. 

Наредног дана упитили смо се тридесетак километара ван Париза. Посетили смо Версај 
и велелепни дворац, такође под заштитом UNESCO-а. После подне смо шетали Јелисејским 
пољима, али смо посетили и Тријумфалну капију. Када смо се већ  уморили на обалама 
Сене чекао нас је брод којим смо пловили око централног Париског острва и одакле смо 
разгледали све значајне објекте лоциране уз обалу. 

Диван првомајски дан провели смо на брду изнад Париза, на Монмарту, стециште 
сликара, уметника и прелепих амбијенталних целина. Такође смо обишли и базилику Сакр 
кер. За касне вечерње сате смо имали резервисан обилазак Ајфелове куле, подигнуте давне 
1189 године. Били смо једни од 6 милиона посеотиоца, колико годишње се попне на ову 
грађевину. Сви смо били изузетно узбуђени, кула је бљештала у светлу, Париз на длану, 
осмех на лицима и апарти у рукама – укратко, како смо се сви осећали у центру Француске 
престонице у поноћ. 

Следећег дана по распореду била је посета најчувенијем музеју. Лувр смо обилазили од 
Египта, преко Античке грчке, до Мона Лизе и свих осталих најпознатијих дела чуваних у 
овом музеју.Са хиљадама посетилаца, заиста смо се осећали светски…толико народа, 
толико језика… после подне смо били око Лез Алес-а, Опере, Лафајета… и наравно посетили 
смо зграду UNESCO-а. 

Када смо кренули из Париза, наше путовање наставили смо посетом забавног парка 
Дизниленд. Ту смо се забавили и као и сви били деца у сваком смислу. Пре изласка из 
Француске наша станица је био град Ремс и обилазак споменика под заштитом UNESCO-а. 

Путовањем кроз Немачку, стижемо до главног града Аустрије, где се задржавамо читав 
дан. Шетали смо центром Беча, видели Оперу, дворац Хофбург, прошли Тргом Марије 
Терезије до катедрале Степхансдом. 

Са пуно ново наученог, нових познанстава, нових доживљаја и прегршт утисака, кренули 
смо преко Мађарске према Србији. 

На путовању су били ученици Ђурин Ива, Ђурин Лука, Кертеши Катарина, Костин 
Марија, Ћурић Филип, Вуковић Нина и Јаношевић Зоја. Ученике наше школе водила је 
координатор за UNESCO, клуб наставница Јелена Срдановић, која је и овог пута била 
пратилац ученика. Са нама на путовању били су и ученици из Смедерева, Лазаревца и из 
Земуна. 
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Спортске игре младих  
Екипа из Вука, која је наступила под именом „Вук Караџић” пласирала се у финале.Они 

су победили на Спортским играма младих у Зрењанину. 
Екипу чине: 
Ленка Димковић и Елена Илић II2 Вук Радишић, Лука Живановић, Андреј Тот, Андреј 

Илић, Невена Милошевић, Јана Вукоњански и Уна Лубарда III1 Вук Мастило III2 
И поред 25 пријављених екипа састављених углавном од четвртака, наша мала екипа 

другара из другог и трећег разреда је успела да победи у зрењанинском финалу! 
Очекује их велико државно финале у Београду јула месеца и ове године. 
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Републичко такмичење из српског језика у Тршићу  
Ученици VIII1 одељења Катарина Кертеши и Лука Ђурин учествовали су дана 25.маја на 

Републичком такмичењу из српског језика и постигли су одличне резултате. Катарина је 
освојила 3. место, са 18 бодова, а Лука је заузео 4. место са 17. Ови надарени и вредни ђаци 
такмиче се од петог разреда, и на свим нивоима су освајали дипломе, а ове године су 
постигли изванредан успех. Све време их је пратила и подржавала наставница Татјана 
Марчићев. Са њом, али и са свим учесницима такмичења из нашег округа, Катарина и Лука 
су провели два незаборавна дана у Тршићу, Лозници и Сунчаној реци. Било је ово лепо 
путовање захваљујући директорки Славици Нађалин која га је успешно организовала. 

Лука је истог дана решавао и тест из географије на Републичком такмичењу, такође у 
школи у Тршићу, у чему је такође био међу најбољима. Честитамо Катарини и Луки на свему 
што су постигли и желимо им успех и у средњој школи! 
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ЈУН 

Хорски фестивал „Слободан Бурсаћ” 
 Дана 1.6.2019. је хор ОШ „Вук Караџић” под диригентском палицом проф. Даниеле 

Аврам наступао на IV фестивалу „Слободан Бурсаћ”. 
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Примењено позориште у Војводини 
      Учитељице Далиборка Бераров Путић и Соња Љуботина у свом раду примењују 
креативну драму, те су се њихове биографије нашле у књизи „Примењено позориште у 
Војводини од 2000. године до данас“ еминентних драмских практичара Марине 
Миливојевић Мађарев, Милана Мађарева и Ивана Правдића, издатој под 
покровитељством Академије уметности Универзитета у Новом Саду.  

Поред биографија, објављен је и део дискусије са округлог стола, одржаног у Културном 
центру Зрењанина, новембра 2018. године. 
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Посета Био башти 
Прваци ОШ „Вук Караџић” су посетили Био башту Средње пољопривредне школе. Пуно 

тога су имали прилику да виде и науче од професора и наших домаћина Јелене Шалатић, 
Сандре Каришић и Јована Натарош. Видели смо како се узгајају биљке у гредицама, 
компостира, имали прилике да ископамо калифорнијске глисте и научимо зашто су оне 
важне као и да пробамо малине, огрозле, рибизле,… 
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Ми то радимо најбоље  
12. јуна ученици наше школе представили су се Зрењанинској публици на дечијој 

манифестацији „Ми то радимо најбоље” у организацији Града Зрењанина, Културног 
центра Зрењанин и Туристичке организације града Зрењанина.  

 

 
 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 106   
 

 
 



Летопис ОШ „Вук Караџић“, Зрењанин за школску 2018 / 2019. годину 
 

С т р а н а  | 107   
 

Сабор учитеља  
Београду је 15. и 16. јуна одржан XXXIII Сабор учитеља Србије „Унапређивање наставне 

праксе кроз размену професионалних искустава“ који је окупио велики број колега из 
читаве Србије. 

Кроз излагања представника бројних установа и организација, учесници су у пленарном 
делу упознати са актуелним темама из области основног образовања и васпитања. Другог 
дана су презентовани одабрани и награђени примери добре праксе који приказују 
ставалаштво, креативност и иновативност учитеља, а из следећих области: обавезни 
предмети, изборни предмети, савремени начини планирања образовно-васпитног рада, 
инклузивно образовање, ваннаставне активности, васпитне ситуације, дидактичко 
средство/наставна средства и пројектна настава 

Свој пример добре праксе у категорији пројектне наставе презентовала је учитељица 
Далиборка Путић Бераров у сарадњи са наставницом енглеског језика Марином Цвекић. 
Назив пројекта је „Башта у мојој учионици“ и реализован је у току другог полугодишта.  
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